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Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

Dotyczy: Wykonanie remontu odwodnienia w ciagu drogi wojewdédzkiej nr 725 od km 15+400 do km
15+700 strona lewa.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t .
Dz. U. z 2019 r. poz. 1483 ze zm.) oraz pkt 12 Instrukcji dla Wykonawcéw zamieszczonej w Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), dotyczacej w/w postgpowania o zamowienie publiczne
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego Wojewddztwo toédzkie — Zarzad Drég Wojewodzkich
w Lodzi, niniejszym wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze zataczyt catg dokumentacje, ktéra w sposéb wyczerpujgcy opisuje
przedmiot zamoéwienia?

Odpowiedz:

Opis przedmiotu zaméwienia oraz przedmiar robét przedstawiajg caty zakres rob6t do wykonania.

Pytanie 2:

Prosimy o zamieszczenie zatwierdzonego projektu tymczasowej organizacji ruchu dla tego zadania, ktory
zgodnie z zapisem w wzorze umowy bedzie udostepniony przysztemu Wykonawcy przez Zamawiajgcego.
Projekt ten jest niezbednym elementem dokumentacji, ktéry pozwoli w sposéb prawidtowy oszacowac
koszt wykonania prac.

Odpowiedz:

Projektu czasowej organizacji ruchu bedzie udostepniony wykonawcy wytonionemu w drodze przetargu.
Jest to oznakowanie typowe stosowane podczas prac utrzymaniowo remontowych na poboczach i rowach.
llos¢ znakéw drogowych oraz rodzaj zabezpieczen mozna oszacowac z typowych schematow i przepisow
ogolnych.

Pytanie 3:

Czy ze wzgledu na panujgcg pandemie COVID-19 i minimalizowanie zagrozenia zdrowia Zamawiajacy
dopusci mozliwosé ztozenia oferty drogg elektroniczng (oferta podpisana podpisem kwalifikowanym)?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci sktadania ofert drogg elektroniczna.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy wymaga sporzadzenia geodezyjnej mapy powykonawczej dla ogtoszonego zakresu
robot?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga sporzgdzenia geodezyjnej mapy powykonawczej. Zamawiajacy wymaga
przedstawienia inwentaryzacji geodezyjnej powykonawcze;.
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Powyzsze ustalenia stanowig integralng cze$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.
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Z. Stawomir Masierowski

Niniejsze informacje zostaty zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego w dniu 02,51 0.2020r.

www.zdw.lodz.pl



